



平成 21 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社インターネットイニシアティブ  
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 幸一  
(コード番号 3774 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 取締役 CFO 渡井 昭久  
(TEL. 03 - 5259 - 6500)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 21 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」の一部訂正に関するお知らせ

平成 21 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信〔米国会計基準〕」につきまして、以下のとおり一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、連結財務諸表に関する訂正は、連結貸借対照表の一部資産の計上科目の変更、連結キャッシュ・フロー計算書の科目間での計上額修正(入り繰り)であり、連結貸借対照表の資産・負債・資本総額、連結損益計算書、営業・投資・財務活動等によるキャッシュ・フロー総額、連結資本勘定計算書への影響はありません。

## 記

### 1. 訂正の内容

#### (1) 連結財務諸表等の訂正

平成 21 年 3 月期の連結貸借対照表の資産の部において、持分法適用関連会社に対する投資及び貸付金に計上していた持分法適用関連会社に対する貸付金(34,545 千円)をその他資産への計上へと変更するものです。当該変更に伴い、持分法適用関連会社に対する投資及び貸付金との勘定科目を持分法適用関連会社に対する投資との勘定科目へと変更し、あわせて引当金に関する追記も変更しております。また、平成 20 年 3 月期の連結貸借対照表について、当該変更にあわせた表示変更を行っております。

平成 21 年 3 月期の連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローにおいて、有形固定資産除却損として計上していた額の一部(171,205 千円)を減価償却費等へと修正するものです。また、参考資料として添付した平成 21 年 3 月期第 4 四半期(3ヶ月)に係る四半期キャッシュ・フロー計算書についても同内容の修正を行い、あわせて、補足数値として開示している Adjusted EBITDA(償却前営業利益)減価償却費の数値を修正しております。

平成 21 年 3 月期の連結キャッシュ・フロー計算書の投資活動によるキャッシュ・フローにおいて、短期投資及びその他投資の売却による収入として計上していた額の一部(3,415 千円)を売却可能有価証券の売却による収入へと修正するものです。また、参考資料として添付した平成 21 年 3 月期第 4 四半期(3ヶ月)に係る四半期キャッシュ・フロー計算書についても同内容の修正を行っております。

#### (2) 個別財務諸表等の訂正

平成 21 年 3 月期の個別貸借対照表において、固定負債の役員退職慰労引当金に計上していた額の一部(3,780 千円)を固定負債の退職給付引当金へと修正するものです。

なお、本件は、固定負債における科目間での計上額修正であり、固定負債の総額に変更はなく、個別貸借対照表における総資産、負債合計及び純資産合計、個別損益計算書及び個別株主資本等変動計算書への影響はありません。また、平成 21 年 3 月期の連結財務諸表への影響もありません。

平成 20 年 3 月期の個別損益計算書において、営業外費用の投資組合出資金評価損(45,166 千円)が営業外費用のその他に含まれて合算掲記されているため、これを区分掲記するものです。

平成 21 年 3 月末現在における関係会社株式に関して特別損失として関係会社株式評価損 125,963 千円及び貸倒引当金繰入額 98,113 千円を追加計上し、これに伴い平成 21 年 3 月期の個別財務諸表を修正し、また、個別業績の概要における当期純利益、1株当たり当期純利益、総資産、純資産、自己資本、株主資本比率、1株当たり当期純資産額を修正するものです。

なお、平成 21 年 3 月期の連結財務諸表は当該損失を織り込んで作成されており、本件による連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正箇所（正誤表）  
訂正箇所には下線を付しております。

(1) 連結財務諸表等の訂正

に係る修正箇所

< 第 14 ページ >

「4. 連結財務諸表〔米国会計基準〕(1) 連結貸借対照表（未監査）」

【訂正前】

区分	前連結会計年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)		当連結会計年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)				
持分法適用関連会社に対する投資及び貸付金				
- 平成 20 年 3 月 31 日及び平成 21 年 3 月 31 日現在、16,701 千円の貸付金に対する評価性引当金控除後	991,237	1.8	982,171	1.9
その他資産				
- 平成 20 年 3 月 31 日及び平成 21 年 3 月 31 日現在、それぞれ 64,796 千円及び 72,800 千円の貸倒引当金控除後	4,177,162	7.5	3,960,997	7.5
資産合計	55,702,546	100.0	52,301,199	100.0

【訂正後】

区分	前連結会計年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)		当連結会計年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)				
持分法適用関連会社に対する投資	956,692	1.7	947,626	1.8
その他資産				
- 平成 20 年 3 月 31 日及び平成 21 年 3 月 31 日現在、それぞれ 81,497 千円及び 89,501 千円の貸倒引当金控除後	4,211,707	7.6	3,995,542	7.6
資産合計	55,702,546	100.0	52,301,199	100.0

< 第 39 ページ >

「参考資料 1：平成 21 年 3 月期 第 4 四半期（3 ヶ月）の連結業績〔米国会計基準〕について 四半期連結財務諸表〔米国会計基準〕(1) 四半期連結貸借対照表（未監査）」

【訂正前】

区分	前第 4 四半期連結会計期間末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)		当第 4 四半期連結会計期間末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)				
持分法適用関連会社に対する投資及び貸付金				
- 平成 20 年 3 月 31 日及び平成 21 年 3 月 31 日現在、16,701 千円の貸付金に対する評価性引当金控除後	991,237	1.8	982,171	1.9
その他資産				
- 平成 20 年 3 月 31 日及び平成 21 年 3 月 31 日現在、それぞれ 64,796 千円及び 72,800 千円の貸倒引当金控除後	4,177,162	7.5	3,960,997	7.5
資産合計	55,702,546	100.0	52,301,199	100.0

## 【訂正後】

区分	前第4四半期連結会計期間末 (平成20年3月31日現在)		当第4四半期連結会計期間末 (平成21年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)				
持分法適用関連会社に対する投資	956,692	1.7	947,626	1.8
その他資産				
- 平成20年3月31日及び平成21年3月31日現在、それぞれ 81,497千円及び89,501千円の貸倒引当金控除後	4,211,707	7.6	3,995,542	7.6
資産合計	55,702,546	100.0	52,301,199	100.0
	後略			

に係る修正箇所

&lt; 第18ページ &gt;

「4. 連結財務諸表〔米国会計基準〕(4)連結キャッシュ・フロー計算書(未監査)」

## 【訂正前】

区分	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
	金額(千円)		金額(千円)	
営業活動によるキャッシュ・フロー：				
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整：				
減価償却費等	4,774,804		5,259,296	
有形固定資産除却損	72,086		614,224	
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,537,746		8,630,869	

## 【訂正後】

区分	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)		当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	
	金額(千円)		金額(千円)	
営業活動によるキャッシュ・フロー：				
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整：				
減価償却費等	4,774,804		5,430,501	
有形固定資産除却損	72,086		443,019	
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,537,746		8,630,869	

&lt; 第38ページ &gt;

「参考資料1：平成21年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結業績〔米国会計基準〕について」

## 【訂正前】

&lt; その他の財務指標(3ヶ月) &gt;

	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)	増減率
	金額(百万円)	金額(百万円)	(%)
Adjusted EBITDA(償却前営業利益) <sup>(注2)</sup>	3,101	2,379	23.3
設備投資(キャピタル・リースを含む) <sup>(注3)</sup>	1,546	657	57.5
減価償却費	1,293	1,306	0.9

【訂正後】

< その他の財務指標（3ヶ月） >

	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)	増減率
	金額(百万円)	金額(百万円)	(%)
Adjusted EBITDA (償却前営業利益) <sup>(注2)</sup>	3,101	2,550	17.8
設備投資(キャピタル・リースを含む) <sup>(注3)</sup>	1,546	657	57.5
減価償却費	1,293	1,477	14.2

< 第41ページ >

「参考資料1：平成21年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結業績〔米国会計基準〕について 四半期連結財務諸表〔米国会計基準〕(1)四半期連結キャッシュ・フロー計算書(未監査)」

【訂正前】

区分	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整：		
減価償却費等	1,293,410	1,305,653
有形固定資産除却損	56,404	450,452
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,083,239	3,280,002

【訂正後】

区分	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整：		
減価償却費等	1,293,410	1,476,858
有形固定資産除却損	56,404	279,247
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,083,239	3,280,002

< 第42ページ >

「参考資料2：平成21年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結財務指標の調整表」

【訂正前】

1. Adjusted EBITDA (償却前営業利益)(3ヶ月)

	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
	金額(百万円)	金額(百万円)
Adjusted EBITDA (償却前営業利益)	3,101	2,379
減価償却費	1,293	1,306

【訂正後】

1. Adjusted EBITDA (償却前営業利益)(3ヶ月)

	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
	金額(百万円)	金額(百万円)
Adjusted EBITDA (償却前営業利益)	3,101	<u>2,550</u>
減価償却費	1,293	<u>1,477</u>

に係る修正箇所

<第18ページ>

「4. 連結財務諸表〔米国会計基準〕(4)連結キャッシュ・フロー計算書(未監査)」

【訂正前】

区分	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)
中 略		
投資活動によるキャッシュ・フロー：		
売却可能有価証券の売却による収入	616,920	<u>2</u>
短期投資及びその他投資の売却による収入	69,722	<u>114,924</u>
	中 略	
投資活動によるキャッシュ・フロー	5,443,766	3,328,072

【訂正後】

区分	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)
中 略		
投資活動によるキャッシュ・フロー：		
売却可能有価証券の売却による収入	616,920	<u>3,417</u>
短期投資及びその他投資の売却による収入	69,722	<u>111,509</u>
	中 略	
投資活動によるキャッシュ・フロー	5,443,766	3,328,072

<第41ページ>

「参考資料1：平成21年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結業績〔米国会計基準〕について 四半期連結財務諸表〔米国会計基準〕(1)四半期連結キャッシュ・フロー計算書(未監査)」

【訂正前】

区分	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)
中 略		
投資活動によるキャッシュ・フロー：		
売却可能有価証券の売却による収入	-	<u>2</u>
短期投資及びその他投資の売却による収入	49,143	<u>66,042</u>
	中 略	
投資活動によるキャッシュ・フロー	380,424	401,954

## 【訂正後】

	前第4四半期連結会計期間 (自平成20年1月1日 至平成20年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年3月31日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
	中 略	
投資活動によるキャッシュ・フロー：		
	中 略	
売却可能有価証券の売却による収入	-	3,417
短期投資及びその他投資の売却による収入	49,143	<u>62,627</u>
	中 略	
投資活動によるキャッシュ・フロー	380,424	401,954

## (2) 個別財務諸表等の訂正

に係る修正箇所

&lt; 第 30 ページ &gt;

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(1) 貸借対照表 (未監査)」

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
負債の部		
固定負債	中 略	
退職給付引当金	149,268	53,332
役員退職慰労引当金	187,670	225,710
固定負債合計	426,277	3,806,335
負債合計	12,926,258	17,841,512
	後 略	

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
負債の部		
固定負債	中 略	
退職給付引当金	149,268	57,112
役員退職慰労引当金	187,670	221,930
固定負債合計	426,277	3,806,335
負債合計	12,926,258	17,841,512
	後 略	

に係る修正箇所

&lt; 第 32 ページ &gt;

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(2) 損益計算書 (未監査)」

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
営業外費用	中 略	
投資組合出資金評価損	二	35,961
その他	71,564	17,412
営業外費用合計	213,296	53,373
	後 略	

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
営業外費用	中 略	
投資組合出資金評価損	45,166	35,961
その他	26,398	17,412
営業外費用合計	213,296	53,373
	後 略	

に係る修正箇所  
 < 第 2 ページ >  
 「(参考) 個別業績の概要」

【訂正前】

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	45,318	7.9	2,519	14.0	2,447	14.8	<u>2,007</u>	<u>48.7</u>
20年3月期	41,992	6.2	2,929	54.5	2,872	50.3	3,911	19.8

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	<u>9,782.12</u>	
20年3月期	18,964.62	18,942.85

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>42,687</u>	<u>24,845</u>	<u>58.2</u>	<u>122,666.59</u>
20年3月期	36,764	23,838	64.8	115,449.63

(参考) 自己資本 21年3月期 24,845百万円 20年3月期 23,838百万円

【訂正後】

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	45,318	7.9	2,519	14.0	2,447	14.8	<u>1,783</u>	<u>54.4</u>
20年3月期	41,992	6.2	2,929	54.5	2,872	50.3	3,911	19.8

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	<u>8,689.94</u>	
20年3月期	18,964.62	18,942.85

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>42,463</u>	<u>24,621</u>	<u>58.0</u>	<u>121,560.28</u>
20年3月期	36,764	23,838	64.8	115,449.63

(参考) 自己資本 21年3月期 24,621百万円 20年3月期 23,838百万円



< 第 29 ページ及び第 30 ページ >

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(1)貸借対照表(未監査)」

【訂正前】

		(単位：千円)	
		前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
資産の部			
流動資産			
	中 略		
貸倒引当金		50,176	61,215
流動資産合計		16,771,209	16,359,504
投資その他の資産			
	中 略		
関係会社株式		11,472,778	12,432,278
	中 略		
投資その他の資産合計		16,582,336	17,155,290
固定資産合計		19,992,858	26,327,390
資産合計		36,764,067	42,686,894

		(単位：千円)	
		前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
純資産の部			
	中 略		
	中 略		
繰越利益剰余金		8,280,770	9,833,467
利益剰余金合計		8,326,901	9,920,893
自己株式		-	399,414
株主資本合計		23,636,836	24,831,414
	中 略		
純資産合計		23,837,809	24,845,382
負債純資産合計		36,764,067	42,686,894

【訂正後】

		(単位：千円)	
		前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
資産の部			
流動資産			
	中 略		
貸倒引当金		50,176	159,328
流動資産合計		16,771,209	16,261,391
投資その他の資産			
	中 略		
関係会社株式		11,472,778	12,306,315
	中 略		
投資その他の資産合計		16,582,336	17,029,327
固定資産合計		19,992,858	26,201,427
資産合計		36,764,067	42,462,818

(単位：千円)

	前事業年度末 (平成 20 年 3 月 31 日現在)	当事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日現在)
純資産の部	中 略	
線越利益剰余金	8,280,770	9,609,391
利益剰余金合計	8,326,901	9,696,817
自己株式	-	399,414
株主資本合計	23,636,836	24,607,338
	中 略	
純資産合計	23,837,809	24,621,306
負債純資産合計	36,764,067	42,462,818

&lt; 第 32 ページ &gt;

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(2) 損益計算書〔未監査〕」

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
特別損失	中 略	
関係会社株式評価損	669,433	-
固定資産除売却損	12,827	35,219
その他	-	104,390
特別損失合計	843,802	274,688
税引前当期純利益	2,246,671	2,305,962
	中 略	
当期純利益	3,911,263	2,006,948

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
特別損失	中 略	
関係会社株式評価損	669,433	125,963
固定資産除売却損	12,827	35,219
貸倒引当金繰入額	-	98,113
その他	-	104,390
特別損失合計	843,802	498,764
税引前当期純利益	2,246,671	2,081,886
	中 略	
当期純利益	3,911,263	1,782,872

< 第 33 ページ及び第 34 ページ >

「6. 個別財務諸表〔日本会計基準〕(3)株主資本等変動計算書(未監査)」

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
その他利益剰余金	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>2,006,948</u>
当期変動額合計	3,403,823	<u>1,552,697</u>
当期末残高	8,280,770	<u>9,833,467</u>
利益剰余金合計		
	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>2,006,948</u>
当期変動額合計	3,449,954	<u>1,593,992</u>
当期末残高	8,326,901	<u>9,920,893</u>

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
株主資本合計	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>2,006,948</u>
自己株式の取得	-	399,414
当期変動額合計	4,465,264	<u>1,194,578</u>
当期末残高	23,636,836	<u>24,831,414</u>
純資産合計	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>2,006,948</u>
当期変動額合計	4,006,646	<u>1,007,573</u>
当期末残高	23,837,809	<u>24,845,382</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
その他利益剰余金	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>1,782,872</u>
当期変動額合計	3,403,823	<u>1,328,621</u>
当期末残高	8,280,770	<u>9,609,391</u>
利益剰余金合計		
	中 略	
当期純利益	3,911,263	<u>1,782,872</u>
当期変動額合計	3,449,954	<u>1,369,916</u>
当期末残高	8,326,901	<u>9,696,817</u>

(単位：千円)

	前事業年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当事業年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
株主資本合計	中略	
当期純利益	3,911,263	<u>1,782,872</u>
自己株式の取得	-	399,414
当期変動額合計	<u>4,465,264</u>	<u>970,502</u>
当期末残高	<u>23,636,836</u>	<u>24,607,338</u>
純資産合計	中略	
当期純利益	3,911,263	<u>1,782,872</u>
当期変動額合計	<u>4,006,646</u>	<u>783,497</u>
当期末残高	<u>23,837,809</u>	<u>24,621,306</u>

以上

## 平成21年3月期 決算短信〔米国会計基準〕

平成21年5月15日

上場取引所 東

上場会社名 株式会社インターネットイニシアティブ  
 コード番号 3774 URL <http://www.ij.ad.jp/>  
 代表者 (役職名) 代表取締役社長  
 問合せ先責任者 (役職名) 取締役CFO  
 定時株主総会開催予定日 平成21年6月26日  
 有価証券報告書提出予定日 平成21年6月29日

(氏名) 鈴木 幸一  
 (氏名) 渡井 昭久  
 配当支払開始予定日

TEL 03-5259-6500  
 平成21年6月29日

(百万円未満四捨五入)

## 1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

## (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		税引前当期純利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	69,731	4.3	2,917	△38.7	2,034	△53.4	1,419	△72.6
20年3月期	66,835	17.1	4,759	36.0	4,362	△13.6	5,177	△4.3

	基本的1株当たり当期純利益	希薄化後1株当たり当期純利益	株主資本当期純利益率	総資産税引前当期純利益率	営業収益営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	6,917.87	6,916.85	5.7	3.8	4.2
20年3月期	25,099.83	25,072.48	23.0	8.4	7.1

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 35百万円 20年3月期 △143百万円

(注) 上表の税引前当期純利益及び本書の「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析」における税引前当期純利益は、連結損益計算書における法人所得税、少数株主損益及び持分法による投資損益調整前当期純利益を記載しております。

## (2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	52,301	25,169	48.1	124,265.27
20年3月期	55,703	24,981	44.8	120,984.87

(注) 当社は、米国会計基準に基づく連結財務諸表を作成しており、株主資本、株主資本比率及び1株当たり株主資本について、米国会計基準に基づく数値を記載しております。

## (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	8,631	△3,328	△6,573	10,188
20年3月期	4,538	△5,444	△1,152	11,471

## 2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	株主資本配 当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	—	750.00	—	1,000.00	1,750.00	361	7.0	1.6
21年3月期	—	1,000.00	—	1,000.00	2,000.00	409	28.9	1.6
22年3月期 (予想)	—	1,000.00	—	1,000.00	2,000.00		23.8	

## 3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		税引前当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
第2四半期 連結累計期間	33,500	0.7	800	△20.4	550	△28.2
通期	73,000	4.7	3,300	13.1	2,700	32.7

当社株主に帰属する当期純利益 ※ 第2四半期連結累計期間 300百万円 通期 1,700百万円

1株当たり当社株主に帰属する当期純利益 ※ 第2四半期連結累計期間 1,481円16銭 通期 8,393円24銭

(注1)「当社株主に帰属する当期純利益」は、平成21年3月期までの「当期純利益」と同じ内容です。

(注2)「1株当たり当社株主に帰属する当期純利益」の算定の基礎となる株式数として、202,544株(平成21年3月期末現在の期末発行済株式数206,478株から、同期末現在の期末自己株式数3,934株を控除して算出)を用いております。

#### 4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う子会社の異動) 無

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの)

① 会計基準等の改正に伴う変更 有

② ①以外の変更 有

(詳細は、本書21頁「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項」をご覧ください。)

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期 206,478株 20年3月期 206,478株

② 期末自己株式数 21年3月期 3,934株 20年3月期 一株

③ 期中平均株式数 21年3月期 205,165株 20年3月期 206,240株

#### (参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	45,318	7.9	2,519	△14.0	2,447	△14.8	1,783	△54.4
20年3月期	41,992	6.2	2,929	54.5	2,872	50.3	3,911	△19.8

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	8,689.94	—
20年3月期	18,964.62	18,942.85

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円 銭	円 銭	
21年3月期	42,463	24,621	24,621	24,621	58.0	121,560.28	121,560.28	
20年3月期	36,764	23,838	23,838	23,838	64.8	115,449.63	115,449.63	

(参考) 自己資本 21年3月期 24,621百万円 20年3月期 23,838百万円

#### ※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

業績予想は、本資料の発表日現在において当社グループの入手可能な情報に基づき、一定の前提(仮定)を用いて作成したものであり、リスクや不確実性を含んでいます。また、今後の当社グループの事業を取り巻く経営環境の変化、市場の動向、その他様々な要因により、実際の業績が現状の見通し数値と大きく変わる可能性があります。業績予想につきましては、本書8頁「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 4. 次期の見通し」をご覧ください。